1. В диэлектрической среде с диэлектрической проницаемостью ε на расстоянии d друг от друга расположены точечные заряды [image: image2.png]q1



и [image: image4.png]qz



. Определить напряженность результирующего поля в точке, удаленной от первого заряда на расстояние [image: image6.png]ry



, от второго 
- на [image: image8.png]2



. Какая сила действует в этой точке на точечный заряд [image: image10.png]


1 мкКл?
2. По проводнику протекает ток, сила которого изменяется по закону [image: image12.png]A+ 2Bt




 (А). Какой заряд переносится при этом через поперечное сечение проводника за промежуток времени от [image: image14.png]


 к [image: image16.png]


?
3. По двум параллельным проводникам, находящимся в вакууме на расстоянии d друг от друга, протекают токи силами [image: image18.png]


 и [image: image20.png]


. Определить магнитную индукцию результирующего поля в точке, удаленной от каждого проводника на расстояние [image: image22.png]


 в случае: а) одного направления  токов; б) противоположного их направлении.
4. В магнитное поле с индукцией B под углом [image: image24.png]


 в его силовые линии влетает протон со скоростью v. Определить период его вращения, радиус и шаг винтовой линии, по которой протон будет двигаться (масса протона [image: image26.png]m, = 1,67 -107%



 кг ,  его заряд [image: image28.png]=1,60-107"




 Кл).
5. В однородном магнитном поле с индукцией B находится ведущее кольцо площадью S. Определить магнитный поток, пронизывающий кольцо, если его плоскость образует угол [image: image30.png]


 с направлением силовых линий, и ЭДС индукции, которая возникнет в нем при отключении магнитного поля (считать, что магнитная индукция уменьшается от значения B до 0 за 1 мкс).
ЗНАЧЕНИЯ
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